


 
 
 

Евгений Александрович Ткачёв
Лучшие друзья. Том 2

 
 

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69607345
SelfPub; 2023

 

Аннотация
Даша и Руслан похоже встретились спустя 7 лет что же будет

дальше? они снова влюбятся вдруг друга? но похоже кто то
точно влюбился, вторая часть лучшие друзья,книга написана
мной самим, не где текст не копировал, всё списал сам, надеюсь
вам понравиться, избавилась ли Даша от зависимости, и что её
ждёт дальше?



 
 
 

Евгений Ткачёв
Лучшие друзья. Том 2

Публикуется в авторской редакции с сохранением
авторских орфографии и пунктуации. Все что указан-
но в книге, вымысел и не стоит воспринимать в се-
рьёз, это просто выдуманная история уже взрослых
Даши и Руслана, все сцены с запрещённым вещества-
ми НЕ РЕКОМЕНДАЦИЯ ПОПРОБЫВАТЬ, мы про-
тив такого и это осуждаем это просто выдуманная ис-
тория автора!

Глава I. НАЧАЛО КОНЦА

Однажды Руслан проснулся, в пять утра, Кати рядом не
было, но он не предал этому значения, думал то что, катя уже
пошла на работу, Руслан был сонный, прошло уже семь лет
с тех пор как Катя и Руслан женились, так и не обзавелись
детьми, хотя Кате было уже 30, а Руслану 29, так как Руслан
к 29 годам, не хотел так сильно париться насчёт работы, он
устроился на более лёгкую работу в Петербурге. Руслан ро-
дился 05/04/1981 а Катя 08/06/1980, так что они находились
в очень даже хороших отношениях, всегда любила Катя по
прикалываться что Руслан малолетка, но Руслана это бесило,
но не об этом суть.



 
 
 

Руслан с про соней побрёл на кухню думал сначала что,
Катя делает завтрак как обычно, но время было 8 утра, ему
сказали можно подойти к 9 на работу, катя похоже уже на-
ходилась на работе, и он был рад что живёт с ней, и у них все
хорошо, Руслан зашёл на кухню, завтрака не было, но лежала
на столе, пачка сигарет, сделал себе кофе, Руслан взял круж-
ку сделанного крепкого горячего кофе пошёл на балкон, в
зубках с сигаретой.

Шёл 2010 года, 15-тое января, на улице холодно, но Рус-
лану было без разницы на это, так как была у него кружка
тёплого кофе, зажигалка лежала всегда на балконе, так что
Руслану стоило взял зажигалку и закурить, и сделать один
глоток, крепкого кофе без молока, и Руслан будто уже бодр,
так как Руслану ещё идти на работу, ему все равно было ещё
лень идти работать, но он не унывал, потому что он увидит
свою жену вечером, она ему сделает обед, и они оба устав-
шие пойдут спать и всё будет хорошо, сказал это он себе под
нос, смотря на только прыснувшийся Питер.

Как только, Руслан вышел с балкона, хотел достать два яй-
ца из холодильника, чтоб сделать яичницу, Руслан только хо-
тел включить плиту, и тут вдруг кто-то постучал в дверь, Рус-
лан сказал просто себя, «Да что же это такое! Только хотел
поесть»

Руслан пошёл открывать дверь, открыв дверь, он увидел
письмо, которое отпало от двери, на письме было написано,
прочти меня. Руслан сказал, – Какие к чёрту письма в такое



 
 
 

утро, мне идти надо!
Руслан не стал читать письмо, бросил его на стол в гости-

ной, и пошёл делать ужин, покушав Руслан стал сбираться
на работу, бормоча что-то под нос, о том, как его достала эта
работа, и эта должность «водитель», но Руслан не унывал, и
с грустной ухмылкой, собравшись после этого закрыв двери
на два щелчка, пошёл вниз по лестницы, лифт он не любил
в их доме, потому что думал пока едет на лифте уснёт, как
тот алкаш, которого вчера встретил в лифте, когда вернулся
с работы, Руслан вчера так устал что не стал выгонять этого
мужика ,больно жалко было его.

Руслан по пути встретил старого приятеля, с которым дав-
но не виделся, вроде как его звали Вадим, они встретились
просто взглядами, Руслан не стал с ним обсуждать пиво или
же матч, который скоро состоится по хоккею, Вадим так на
него посмотрел будто Руслан каждый день портит его жизнь,
но Руслан на столько был сонный что ему пофиг что он там
думает, Руслан думает, как бы выпить уже вечером, и поси-
деть посмотреть фильмы.

В день зарплаты можно, так как в новый год, немного
урезали зарплату ведете ли какие-то проблемы, сказали на
станции, но Руслан не верил потому что с начальником они
немного были во соре, и вовсе не переносил Руслана, и во
все его присутствие на столько начальник станций не любил
Руслана.

Руслан, когда вышел из подъезда, разблокировал маши-



 
 
 

ну, завёл и прогрел немного машину, и тронулся на не лю-
бимую работу, пока Руслан ехал на машине ему пришло со-
общение в социальной сети с таким текстом «привет! Это
я Даша! Помнишь меня? Мы раньше дружили мне срочно
нужны деньги, надеюсь ты письмо прочитал!»

Руслан скривив рожу посмотрел в телефон, правой рукой
отключил телефон, подъезжав к станции где он работал «ти-
па забыл телефон» и вышел из машины, снова работать до
вечера думал Руслан, с тоской в глаза пока шёл в здание, Рус-
лан уже думал скоро увольняться, но он понимал если най-
дёт другую работу, она будет труднее чем эта по крайнее ме-
ре, уже вечером после работы время было 9 часов вечера, на
всех порах, Руслан ехал до магазина, где продаётся разлив-
ное пиво, пока он ехал, увидел на своём телефоне сообще-
ние такого содержания «Руслан сегодня я останусь у подруги
автобусы уже не хотя так что останусь у ней, твоя катя» к со-
жалению Руслан знал что у кати не было ток две подруги, но
у них не когда не оставалась, точнее у кого то из них, Руслан
отключил телефон и с небольшой злостью поехал ещё быст-
рее, припарковал машину не далеко от пятёрочки, ехал Рус-
лан примерно минут 20 от своей работы.

Зайдя в магазин почувствовал тепло, после холодной ули-
цы, взял две банки ягуара, и одну бутылку коньяка, за
500-600 рублей, на цену Руслан не смотрел, как и всегда, по-
тому что именно сейчас он был зол, и хотел просто написать-
ся и уснуть, слава богу ему дали на завтра выходной, но очень



 
 
 

боялся, что, катя изменяет, на тридцатилетие своей жизни,
хотя Руслан этого не когда не замечал, но всё возможно и
это его и бесило, и очень волновало, с раздражёнными глаза-
ми он злобно смотрел на продавщицу, видно было она тоже
устала и просто молча пробила 3 товара, нечего не сказав,
Руслан просто оплатил картой, и быстро ушел из магазина,
Руслан доехал до дома примерно за 10 минут так как было
не далеко, от его района где он жил.

Сев в машину, пришло ещё одно сообщение от той же Да-
ши которой он не помнил «ало ты чего меня не помнишь?!
Я завтра уже буду в Питере давай встретимся где ни будь?»

Руслан посмотрел в телефон, потом взял его, положил в
карман, и пошёл домой уже через минуты 2-3 он был дома,
думал кто это, и тут же взял телефон, вместе со стаканом,
который уже налил немного коньяка, чтоб успокоиться, и на-
писал этой Даше» слушай я не знаю кто ты, но давай встре-
тимся в Летнем парке встретимся, обсудим всё, может потом
пойму кто ты!»

Руслан всё ещё боялся и не знал кто это, но ему было без
разницы на эту девушку, так как он даже не знал где его же-
на, катя, как он думал скорее всего где тое нежиться с другим
мужчиной в пастели, эта мысль бесила его ещё больше, до-
пив коньяк из стакана, он налил ещё больше, закинул два ку-
сочка льда, и сделал не большой глоток, уже немного в пья-
ном сознаний посмотрел в окно, уже было темно, не знал
стоит ли ему допивать, или ложиться уже спать зная что на



 
 
 

утро уже будет плохо или даже сейчас, Руслан прошёл в го-
стиную взял письмо с таким текстом «Привет! Это я Даша с
который ты дружил во дворе, почти 10 лет, назад мы поссо-
рились ты возможно это не вспомнишь, но я поняла, что ты
мне нужен, не смотря на долгие обиды и ссоры прости меня.
С любовь твоя Даша»

В это да! С возгласом крикнул на всю квартиру Руслан,
кинув конверт обратно на стол, Руслан пошёл обратно на
кухню, решил от такой новости выпить всё, поедая разную
еду которую он готовил ещё вчера вечером перед сном, ко-
гда Руслан допил две банки ягуара, ему стало плохо и он вы-
пустил это всё наружу через рот, Руслан вышел из туалета с
плохим видом, так как он уже выпил прилично, он просто
как бы лечь спать, но не знал что делать с коньяком ,ему сно-
ва написала Даша, там было написано «слушай я очень силь-
но болею последнее время скинь немного денег прошу»

Руслан в полупьяном мраке, не мог присмотреться к со-
общению не мог разобрать что написано, и написал следую-
щее «слушай я смогу тебе максимум тысячу или 3 скинуть
больше не смогу прости, так как самому деньги ещё нужны»

Через минуты три пришло ещё одно сообщение, но Рус-
лан уже во всю допивал коньяк, и уже очень пьяный стоял
еле как, но Руслан смог посмотреть, что она написала, и уви-
дел это «да я всё понимаю, но надо от пяти тысяч до десяти
тысяч рублей так как лекарство очень дорогое»

Тут же Руслан написал хорошо, и попросил номер чтоб



 
 
 

скинуть Даше денег на лекарство как казалось Руслану, Рус-
лан после отправки денег, немного очистился и пошёл мед-
ленно спать, по пути собирая двери, и все углы, Руслан не
знал для чего точно Даше эти, деньги так как последнюю
встречу он не особо запомнил, Руслан проснулся примерно
в 7 утра от стука в дверь , Медленно встав, с кровати Рус-
лан медленно пошёл открывать дверь, так как Руслан упал не
дойдя до кровати прям возле двери в свою комнату, послы-
шался голос Кати «открывай я знаю что ты пил! И не говори
это не так урод!»

Руслан резко открыл дверь, и сказал – где шлялась туда
и иди шлюха!

– Катя: Ты что пропил мозг !? еблан! Я у брата была за-
был? Он же болен, я ночевала у подруги потом в 5 утра за-
шла к брату! Я тебе это писала в 4:46 на телефон.

– Руслан: ой не пизди! Была, наверное, у кого-то (сказал
это с икотой)

– Катя: я вот прям с порога почувствовала, что ты пил по-
тому что ты банки из-под ягуара с балкона выкинул похоже,
когда перепил!

Руслан не стал что-то говорить пустил Катю, и катя начала
говорить следующее «помнишь твою эту дурочку Дашу? Так
вот она в пере дозе в больницу попала, я не знаю, как, но
похоже она где-то нашла много денег на большую дозу!»

Руслан был в шоке, он понял, что те десять тысяч были
потрачены не на лекарства, а на запрещённые препараты, он



 
 
 

Руслан нечего не сказал, Катя была шокирована что ему по-
фиг на это, Руслан решил с утра по утру покушать, когда вре-
мя подошло к 8 утра, тут же Руслан выбежал, из квартиры,
и побежал по лестницы вниз, из подъезда, он бежал на всех
порах к машине, встретил друга, и друг ему сказала «ты куда
так торопишься дурень?!»

– Руслан тут же крикнул: Мне не до тебя!
Сел машину и не разогрев машину сразу поехал в боль-

ницу, по пути позвонил кате и спросил: слушай любимая в
какой Даша больнице?

– Катя (по телефону): в клинической больнице, я надеюсь
ты не собираешься признаваться в любви и всей этой хрени!

– Руслан: Катя я её знаю со второго класса Отстань!
Руслан бросил трубку, и туда в больницу, подъехав на пар-

ковку, Руслан поставил машину и вышел, потом заблокиро-
вал машину, и побежал в больницу, ему сказали где нахо-
диться Пациентка, Руслан побежал на третий этаж, и тут же
увидел Дашу которая лежала почти не подвижно с закрыты-
ми глазами, Тут у Руслана вспомнились моменты из детства
как они гуляли веселились, а теперь она лежит почти при
смерти, Руслан не сдержав слёзы подбежал к Даше, держал
рядом свою руку и её руку, он очень себя винил что напился
и дал ей денег, но он не знал на что давал ей денег, но пони-
мал что виноват только Руслан.

Лучше б он вспомнил что она раньше сидела, на этой хре-
ни, и Руслан просто не знал, что она похоже сидела дальше



 
 
 

на игле, или на чём то, лучше б Руслан остановил тогда Дашу
от такой идеи, потому что Руслан всё ещё глубине душе по-
хоже любил Дашу, Кроме Руслана Дашу такую не кто не по-
любит такую, только он любил её искрений и знал очень дол-
го, Даша очень плохо выглядела где то на волосах была седи-
на, глаза опухшие , вены исколоты и изрезаны, смотря на это
всё, Руслан расплакался ещё больше потому что он понимал
что она это делала и за любви к Руслану, так как Даша в по-
следней встрече признавалась ему в любви, он Руслан отки-
нул её чувства , как тогда когда они были ещё подростками,
сколько у них было моментов, как они были счастливы когда
просто находились рядом, но не когда дарили друг другу что
то дорогое или же ценное, Руслан просто хотел чтоб Даша
спаслась от пере доза, Руслан смотрел на её закрытые глаза,
со слезами на своих глазах, держа не сильно её руку, Тут Да-
ша начала по не многу открывать глаза, когда Руслан это за-
метил тут же позвал врачей, врачи начали кричать чтоб Рус-
лан ушёл так как Даша сейчас будет кричать в истерике от
белки как в алкогольном опьянений, Руслан вышел и присел
на Кушетку которая стояла в коридоре, приложив руки к во-
лосами он зажал свои волосы, и начал дергать ногой, потому
что очень волновался за неё, два врача вышли через десять
минут, один сказал «пусть она немного полежит и отдохнёт,
не заходите минут 20»

Руслан немного улыбнулся потому что не понимал радо-
ваться или же грустить, – хорошо я подожду, сколько надо



 
 
 

она будет в порядке?
– Думаю да сэр, вы кем приходитесь этой пациентке?
– Можно сказать, что дальний и хороший знакомый!
– Хорошо, сидите пока что, пусть отойдёт от этого всего,

потом ей вколем, успокоительное.
Руслан с улыбкой стал ждать, когда пройдёт время чтоб

увидеть Дашу, примерно прошло минут 25 где-то так, так
как Руслан не взял телефон, не знал сколько и решил зайти,
перед тем как зашёл в палату конечно же постучался, и ска-
зал «можно войти да?»

Даша поняла, что за голос «да конечно проходи» тихонь-
ко сказал Даша, Руслан прошёл и опять пошли небольшие
капли слёз по щекам, тут он подошёл к кровати, и осторож-
но обнял Дашу, и сказал ей ухо «не пугай меня так прошу»
Руслан немного отошёл, и спросил

– ты правда меня всё ещё любишь?
– Руслан я не знаю точно я ещё еле понимаю, что проис-

ходит, но знай тогда, когда ты меня отшил, мне было больно,
и почувствовала, твою боль, когда, я тебя отшила ещё давно.

– Даша знаешь я хочу развестись, и быть с тобой, у меня
подозрение что, Катя мне изменяет, и она себя очень странно
ведёт последнее время, и часто ночевать у кого-то остаётся.

– Руслан – это очень интересно, ты мне тоже нравишься
очень, но я пока нечего не понимаю, мне похоже в самолёте
подсыпали что-то, что-то белое похоже на кокаин, это было
ужасно, я сразу от рубилась, но потом всё как ужасном с не,



 
 
 

нечего не понимаешь, как во сне вот всё как там!
Так что я думаю я лучше посплю езжай домой.
– Хорошо Даша, я заеду завтра.
– Хорошо давай!
– Поправляйся скорее!
– Обязательно.
Руслан пошёл к машине, время уже было 10 утра, были

небольшие пробки, заехал чтоб купить немного воды, и мо-
лока домой, когда Руслан поставил машину во дворе, вышел
из машины из заблокировал, он сразу увидел что в их ком-
нате где они спали с Катей шторка была полностью закрыта ,
и это было странно так как машина стоила под их окном, это
было сразу заметно, он побрёл к подъезду, подходя к двери
он открыл дверь, но дверь была заперта, тут он прислонил
ухо к двери, и слышал как ахает Катя со словами «ай больно,
ай»

Руслан был не глуп чтоб сразу понять, что происходит,
что похоже кто трахает его жену, тут он поставил продукты,
протёр руки, и сломал замок мощным, толчком назад своей
спины, дверь была хлипкая и он знал, что замок сразу сло-
мается при первом таком сильным дерганьях, Руслан вбежал
в квартиру, пахло свечами, Катя сразу поняла, что Руслан
вернулся, она сразу слезла с этого Урода, под именем Вадим,
тут же вбежал Руслан скинул Вадима с кровати , и начал бить
Вадима куклами по голове, и запинывать ногами , пока Ва-
дим лежал в синяках Руслан кричал со злобой в глазах,» про-



 
 
 

валивай нахуй! Верная тут нашлась тупая сука! «
Катя со слезами на глазах кричала что тип такого
– Я не хотела честно, он меня заставил
Но Руслан не такой тупой как ей кажется и в такую сказку

не поверил, и крикнул ещё раз» я сказал проваливай шлю-
ха! Вадим сука, я тебя тоже давно знаю, но не такой же хуй-
ней страдать, ты не друг, ты мразь» сказав это Руслан харк-
нул ему в лицо, Вадим быстро собрал вещи и убежал, Рус-
лан ушёл на кухню, достал коньяк, который не допил ночью,
выпил от половины почти до конца, залпом, тут зашла Катя
зарёванная

– Ну Руслан он меня правда хотел изнасиловать, там я уже
сома не смогла остановиться

– Пошла нахуй! Мы разводимся.
– Но…
Руслан стоял возле окна и думал, он развернулся и кинул

бутылку в сторону раковины, бутылку коньяка кразлеталась
на многие куски, Даша в шоке по бежала, делась собралась
только самое важное и ушла, а Руслан просто сидел и думал,
что ему делать, после этих историй Руслан как-то позабыл
про Дашу с которой хотел встретиться на следующий день,
Руслан спокойной поел, потом сходил не далеко до магазина,
и купил бутылку водки, чтоб просто уснуть и забыть этот
день.

Глава II. ОТРАВА ДЛЯ НАС ВСЕХ
На следующе утро, когда Руслан проснулся, хотел поехать



 
 
 

к Даше, но его остановила его уже бывшая жена, Катя она
пришла с утра по утру, она знала, что он будет опять так как
ему больно она это понимала, Руслан проснулся от её стука,
он с про соней пошёл открывать дверь, и увидел уродское
лицо Кати, он открыл двери у видел её,

– Я знаю, что я сделала ошибку, Руслан прости меня!
– Да как ты заебала, такое не прощается, пока!
Руслан сказал это и быстро закрыл двери на защёлку, по-

шёл на кухню, достал сигарету, прям на кухне начал курить и
думать, и всю ту ночь, которую он иногда просыпался, напи-
сал Даше такое сообщение «привет, слушай надеюсь ты ото-
шла и у тебя все хорошо?» отложил телефон и стал докури-
вать, когда до курил, сделал себе кофе, и по кушать, тут же
через минуты 5 пришло сообщение «да Руслан все хорошо,
мне сказали до 5-6 часов вечером буду лежать в больнице,
потом меня должны выписать» Руслан в это трудно поверил
« это хорошо, скоро приеду к тебе»

Руслан конечно немного удивился, сделав глоток кофе,
через минуту пришло сообщение «чего? Не надо все хоро-
шо, мне сказали, чтоб в палату до вечера не кто не приходил»
Руслан посмотрел на телефон, поднял голову и сказал «бля,
а я уже купить хотел шоколад и цветы» тут же Руслан взял
телефон и написал, что хотел бы чтоб он пришёл в палату
к Даше если она не против, пока Руслан накладывал поесть,
пришло новое сообщение на телефон «слушай я понимаю ты
заботишься, но врач сказал, чтоб я отдохнула до вечера, там



 
 
 

у врачей надо спрашивать»
Руслан поморщился, и сказал – да бля, что ж это такое-то,

хотел приехать, а тут на тебе
Руслан не отчаивался, так как ему надо было ехать в загс

чтоб делать развод, о браке, с меркантильной Катей, Русла-
ну было лень ехать, но пришлось, Руслан поел, и начала оде-
ваться думал все пройдёт как надо, но в сообщениях катя
начала ныть, по поводу развода, «не надо нам разводиться
мы хорошая пара! Ты же детей хотел, и я тоже, так давай их
сделаем прям сегодня»

Руслан ответил грубость – я не хочу нечего такого иметь
с меркантильной сучкой!

– Хорошо я тебя поняла, но у меня для тебя новость, мы
на той недели помнишь сексом занимались, так вот я бере-
менна от тебя!

Руслан выпучил глаза, сделал глоток оставшегося кофе,
и по млел, Катя скинула фотку где был 3 теста на беремен-
ность, и они были все положительным, Руслан был в шоке
и сказал на всю квартиру «охуеть привстать, хоть вешайся!»
и тут же катя написала «ну что ты рад?»

Руслан не знал, что делать так как Катя ему изменила, а
она ещё залетела хрен знает от кого, от Вадима или же от
Руслана, Руслан немного потупил от шока, и написал «мо-
жет ты от Вадима залетела, я откуда знаю? Не буду чужого
ребёнка воспитывать, всё развод и есть развод!»

Катя ответила нормально и сказала – нет это точно твой,



 
 
 

ты кончил в меня так что не может быть такого что от Ва-
дима, потому что Вадим меня трахал с презервативом, и я
правда не хотел с ним он зашёл на чай, сам и принудил, меня
к сексу!

Руслан был в троёном шоке, взял с полки маленькую бу-
тылку, с водкой, и выпил всё залпом, потому что он был на
столько в шоке что словами не передать, написал что-то вро-
де «так бля засуди его, дальше не мои проблемы, я хочу раз-
вод, потому что ты мне изменила, это все равно измена!» Ка-
тя решила ответить тем же и разозлилась она на Руслана по-
хоже, «слушай ты ебанный дебил, ты сам пьёшь не просыхая,
а я ему буду детей рожать?! Ага сейчас пошёл нахуй я аборт
тогда сделаю, буду ещё прогибаться перед тобой урод!»

Руслан разозлился и начал кидать факты, перед Катей
«слушай ты ебанная проститутка, то есть ты мне изменила
и думаешь это нормально, и кстати я в комнате не где не ви-
дел презерватива что вы тип защищались, так что я приеду
на развод, и всё разойдёмся как в море корабли ясно?» Катя
ответила «пасмурно, тупой еблан, пока, жду тебя там»

Руслан умылся оделся, и начал собираться на развод, он не
знал, чего ожидать, и что будет дальше после развода, ближе
к двенадцати часов, Руслан был уже в загсе, Руслан встретил
взглядом Катю «ну давай подписывай, и не увидишь меня
больше» он не знал, что думать и как дальше будет налажи-
вать отношение, хоть с кем то, будет ли он с Дашей или же
будет остаток времени один, он подписал эту чёртовую бу-



 
 
 

магу, а Катя осталась там и кричала что-то в след «ну иди
урод к своей наркоманке!» Руслан сел в машину и поехал к
Даше в больницу, пока Руслан ехал по солнечному Питеру
он написал Даше что скоро приедет к ней и им надо погово-
рить, но так и не одного сообщение от Даши не было, Рус-
лан просто подумал, что она спит, тогда она удивиться что
я куплю её цветы и пару фруктов, чтоб выздоравливала по
быстрее, Руслан заехал в магазин цветов, и заехал в магазин
купить пару фруктов, и снова продолжил свой путь, через
минуты 20 Руслан был уже в больнице, но то что он услышал
у него поменялось мнение о Даше в худшую сторону.

– Простите, а где Даша? Спросил Руслан, у врача, который
находился на проходной.

– Мы уже её выписали ещё утром, не беспокойтесь за неё,
у ней всё хорошо, она лечений от наркотической зависимо-
сти.

– Что? Что это значит док?
– Блин, центр где лечат вот таких людей как Даша.
– Я не верю! Она может всегда бросить.
– К сожалению, Руслан она вчера была в очень плохом

состоянии, и ночью она сбегала, и не сколько раз старалась
умереть, прям в больнице, нам пришлось её туда перевести,
так как у неё был так сказать сбой, в мозговой программе.

– Как это?
– Ну, когда человек зависим, ей надо ещё и она начала всё

ломать и кричать от ломки! Не тупите, вы взрослый человек.



 
 
 

Руслан посмотри на пол, опрокинул одну слезу, потом
снова поднял голову и со всей силы ударил, по лицу врача,
развернулся и быстро покинул больницу, Руслан сел в ма-
шину, и позвонил новому другу Рустаму, с которым позна-
комился на работе, они сразу поладили и стали дружить

– Ало слушай, не хочешь в клуб сгонять развеяться (теле-
фонный разговор)

– Привет, ну давай встретимся где-то в 20:50 возле клуба
Virgins.

– Блин дорого, но это того стоит конечно хорошо, позво-
нишь если что примерно в 7 часов? Может спать лягу устал
немного, очень много чего накопилось.

– Хорошо, в клубе всё объяснишь братан
– Хорошо, давай Рустам до вечера (вызов завершён)
Руслан поехал домой, выпил успокоительного, и лёг спать,

к часам 7 Руслан проснулся от звонка, звонил Рустама,
– Ну что ты проснулся?
– Да, я проснулся сейчас буду собираться, и поеду в клуб.
– Хорошо давай там увидимся Руслан.
Руслан лениво встал с кровати, и пошёл готовить завтрак,

через 10 минут Руслан поел, и решил перед уходом посмот-
реть телевизор, так и просмотрел телевизор, до 20:30, Руслан
встал с кровати и начали собираться в клуб, ближе в 20:48
он уже возле клуба ждал друга Рустама, Руслан стоял возле
входа в клуб, он увидел, что рустам подходил, к клубу.

– Привет! Ты чего пешком то?



 
 
 

– Здорова, да хули тут идти не далеко!
– А ну ладно тогда, ну что пошли внутрь, сказал Руслан.
Через пять минут Руслан и Рустам уже сидели за столи-

ком, заказали бутылку хорошего коньяка начали распивать
и обсуждать что случилось, у них за время пока они не ви-
делись.

– Ну что у тебя случилось Руслан? (Начал диалог Рустам)
– Помнишь мою подругу Дашу, про которую я тебе рас-

сказывал на вечеринке?
– Боже, конечно помню
Руслан и Рустам выпили по рюмке коньяка и начали раз-

говаривать дальше.
– Так вот, она не давно приехала, я ей скинул 10 тысяч,

думал, что она их разумно потратит, но оказалось, что нет,
она потратила на наркотики, её в пере дозе вчера ночью при-
везли, сейчас она на лечении от зависимости, я боюсь её по-
терять! Я видел её ей было плохо, она была бледная будто
не живая, это ударило по моей психике, мне было похуй что
она потратила всю сумму, мне главное, что она была здорова
и жива, но я люблю её она этого не понимает! (Руслан взял
бутылку и сделал большой глоток)

Руслан поперхнулся, и закашлял, после большого глотка
виски, и чуть не засрал стол.

– Так, во-первых, спокойнее, если ты правда её любишь,
скажи ей это в лицо и признайся, я надеюсь если ты вместе
с ней будешь вылечишь её и все будет хорошо я уверен.



 
 
 

– Блин, даже не знаю (Руслан стоя сказал это, Руслан после
того как сказал сел обратно на стул)

– Слушай хочешь расслабиться, у меня есть немного трав-
ки, для расслабления?

– Нет! Рустам я не полезу в эту хуйню!
– Да ладно тебе Руслан она лёгкая, такая трагедия, курни

расслабься
Остальные две минуты Руслан и Рустам сидели молчала и

пили коньяк, будто не каких проблем у них не было.
– Руслан слушай я короче выйду, на улицу и немного по-

курю, ну сам понял, чего?
– Ну тогда ладно, я попробую тоже.
Руслан и Рустам встали и за стола, и он и пошли к выходу,

выйдя из клуба они направились за клуб, чтоб попробовать,
рустам достал две сиги будто обычные сигареты, но рустам,
знал, что там немного присыпка травы, сделанная под заказ,
тут Руслан сказал

– Слушай ты же сказал трава? Это же обычные сигареты
– Нет, там забита трава я ещё дома забил.
Руслан и Рустам закурили, и поймали расслабляющий эф-

фект через несколько минут, Рустам – ну что пошли в клуб?
(ха-ха-ха)

– А что охрана не спалит?
– Да не ссы не должна.
Накуренные они зашли в клуб, и стали пить коньяк, ко-

гда всё ударило по шарам, они решил повеселиться, заказа-



 
 
 

ли пару Бакалов виски, и начали приставать к девушкам, на
стадий веселия Руслан посмотрел на выход и увидел очень
красивую девушку лет 25-27, и решил подойти познакомить-
ся, по её виду понятно, что она была похоже тоже пьяная,
или под чем то, но Рустам был ещё тем бабником, и сразу
провозгласил: – ого вот это тёлка (пьяным голосом сказа это)

– Слушай Рустам дай я с ней познакомлюсь (немного по-
шатываясь сказал Руслан)

– Ну давай иди самец(ха-ха-ха)
– Веди себя нормально! я скоро.
Руслан пошёл за столик к этой красивой девушки, он не

сильно стеснялся так как был пьяный и был на веселее.
– Привет! Принцесса не против познакомиться?
– Эм привет? Ты кто посмотри на себя нищий.
– Ой да ладно тебе, у нас есть веселье, и несколько стака-

нов алкоголя можем угостить, с моим другом не будет скуч-
но.

– Ты про дурь?
– Ну конечно!
– Боже, ладно я присоединюсь к вам, и за того что мне

просто одной скучно, а подруги крысы не пришли.
– И Кстати меня зовут Лариса, приятно познакомиться ко-

нечно, но тебя как зовут?
– Меня зовут Руслан.
– Фу боже будто, крыса какая-то ну похуй, пошли.
Руслан и Лариса пошли за столик где сидел Рустам и пил



 
 
 

по не многу, рустам уже был очень пьяный, Руслан решил,
что ему уже хватит.

– Слушай Рустам может тебе хватит?
– Чего? я ещё могу, давай до утра веселиться время ещё

12.
– Давай хотя б не пить пока что, хотя б час
– Руслан ты чего такой скучный бля!
Лариса села на место где сидел, Руслан, слушайте я сейчас

приду и куплю веселья сказал Руслан.
Лариса и Рустам сказали: – у тебя денег много на троих

брать?
– Да не, сейчас увидите я скоро
И Руслан по брёл на выход, пьяными ногами, из клуба не

далеко за углом стоял подозрительный человек.
– Слушай друг не будет чего ни будь?
– Неизвестный: есть, что тебе надо?
– Ну веселого что ни будь
– Боже чел первый раз покупаешь, похоже, бери быстрей,

есть Гашек, есть что-то по жёстче, грибы
– Сколько грибы?
– 4600 за 1,5 грамм пойдёт?
– Да конечно.
Руслан купил и зашёл за угол и забил 4 небольших косяка

для друзей, так же он думал, что его начнут уважать те дру-
зья который ждут его, пьяным стоял он забивал, после того
как забил решил пойти в клуб, положил 4 сигаретки в кар-



 
 
 

ман, и пошёл в клуб, тут Руслан увидел, что не Рустама не
Ларисы не было, за столом, он был не шоке куда они пропа-
ли, пока Руслан шёл за стол, встретил какого человека, ко-
торый предложил ему Героина за дешёвую цену так ка Рус-
лан был очень пьяный он , купил 3 шприца, потом подошёл
к столу думал куда они пропали, сделал глоток из бутылки
коньяк где оставалось совсем немного, Руслан решил пойти
в туалет, и услышал знакомые голоса.

– Да еби меня давай!
– Да бля, ты запомнишь эту ночь дура!
Руслан понял, что это Лариса и Рустам, тихо прошёл в ка-

бинку, и сделал один укол, но не знал последствий, но он
понимал, что его предал даже тот друг, с которым решили
потусить в ночном клубе, после двух минут Руслан сильно
пробеливался так как в его теле было много токсинов, в это
время пока Руслан охуевал от эффектов и прочищался, Рус-
лан и Лариса закончили своё дело и собиралась уходить из
туалета, они вышли из кабинки.

– Фу боже, кому-то прям очень хуёво
– Слушай забей, пошли травку покурим и поедем к тебе

или ко мне.
Тут у Руслана правда снесло крышу, так как ему сказалось

что его друзья сказали» надо убить Руслана» но это ему по-
казалось, так как он был пьян и в наркотическом опьянений
и алкогольном, Руслан быстро встал открыл дверь кабинки,
слёту Руслан дал ногой в живот, Рустаму и начало жёстко



 
 
 

бить, и запинывать ногами, пока бил и запинывал Рустама
кричал «я хотел ей понравиться сука! А ты её решил зата-
щить в постель пизда тебе, урод»

Руслан понял, что это не его друг, Руслан оставил его ва-
ляться в туалете, рядом с ним кинул 2 шприца, и завязал ру-
ку, проводом, что типа смотрите что этот человек, кололся,
и бросил четыре косяка рядом с ним, и удалился из туале-
та, и пошёл к выходу, Лариса осталась с ним, Руслан позво-
нил в полицию и сдал, Друга «здравствуйте, в туалете клуба,
когда я заходил там сидит человек похоже под чем то, и ря-
дом лежали какие-то шприцы я не стал их трогать» сказали
что ближайшее время будут, так ему и надо подумал Руслан,
Руслан оставил машину и пошёл домой пешком.

Глава III. ГДЕ ЖЕ МОЯ ДАША?
Прошёл уже год, как Даша непонятно где, я живу работаю,

сам на себя с дрянью завязал сразу, думаю переехать в Моск-
ву, но пока что мне и здесь хорошо, занялся бизнесом, взял
не большой кредит, и открыл магазин одежды, кредит брал
у друга, потому что знаю, что могу вернуть, и вернул, сейчас
у меня все хорошо, думаю ещё сеть магазинов открыть, но
мне после работы бывает одиноко, сижу выпиваю ну и ладно,
отчёты эти, закупка товара и т.д. Все эти сильные перемены,
я не смог сам поверить, но я смог достигнуть небольших вы-
сот, в первые за несколько лет покупаю новую машину, ме-
рин какой-нибудь не знаю. Даже сам не знаю, как пройдёт
покупка, я вышел из дома, и поехал на автобусе так как ещё



 
 
 

как 5 месяцев назад мне пришлось продать машину, для от-
крытия бизнеса, решил я купить мери с магазина так как ду-
маю так надёжнее, и лучше, Дашу я уже очень давно не ви-
дел, после покупки машины, я ехал заказывать партию новой
одежды для магазина, и нанимать чтоб кто-то другой это де-
лал, и конечно же надёжный человек, пришлось мне поехать
на старую квартиру где я раньше жил с Катей, заезжая во
двор я увидел какое то знакомое лицо, человек лет 35, мне
уже было 30, но я выглядел куда лучше чем он, пока я поку-
пал машину, начался дождь пришлось брать зонтик, выйдя
из машины я подходя к подъезду я понял что это Вадим.

– О Вадим привет! Что где, катя вы же вроде с ней начали
встречаться?

– чего? Руслан? Как ты так поднялся, охуеть, да нет друг,
она наврала что была беременна, чтоб просто по злить тебя,
вот тварь она!

– Ого Вадим, тебя жизнь помотала, слушай человека ищу
чтоб скупал товар, когда я присылаю деньги, по деньгам не
обижу, все заебись будет, главное без обмана, я тебя найду
если обманешь!

– Хм привлекательно, я согласен, и кстати у нас тогда с
Катей нечего не было.

– Как это?
– Я к ней пришёл, попили мы чая поговорили о жизни, и

попросила она сделать массаж, тип похоже спина у неё боле-
ла, так вот начала соблазнять, и говорить какой я сексе и всё



 
 
 

такое, и где слишком мягко и больно сделал, и она сказала
эту фразу на всю квартиру «ай больно» после этого она мне
сказала, делай массаж помягче, а ты не то подумал, когда за-
шёл я тебе старался объяснить, но ты бить начал!

– Бля, прости пожалуйста жена всё-таки, не знал правда
прости.

– Да ладно всё в прошлом, что было то и было!
– Слушай Вадим дай номер, завтра подойдёшь я тебе объ-

ясню подробнее?
– Да хорошо
Руслан после того как получил номер телефона Вадима,

пожал руку Вадима, и скрылся в глубь подъезда, похоже, ко-
гда Руслан съехал со старой квартиры, Катя решил заселить-
ся туда снова, ключ не подходил, и думал, что, Катя живёт
уже в этой старой квартире, и Руслан не прогадал, дверь от-
крылась, и на Руслана смотрела всё та же, катя у которой не
было живота, но были немного морщины либо от старости,
либо от алкоголя.

– Решил вернуться? (спросила Катя)
– Нет, мне надо часы забрать, которые мама мне дарила,

а я так понял твой живот сдулся куда-то?
– Да сдулся, от массажа, который мне делал Вадим, я так

поняла, ты узнал, что он мне только массаж сделал?
– Да узнал, и как ты приставала к нему, и говорить какой

он сексуальный.
– Фу, он урод ты чего? Может это просто было из вежли-



 
 
 

вости чтоб он массаж сделал.
– Да, дай я пройду часы надо отвезти ещё маме, потом

покупать ехать надо кое-что.
– Эх, проходи!
Руслан прошёл на порог, снял туфли видно не дешёвые,

и тут катя спросила.
– Чего? Откуда у тебя дорогие туфли, богатый, денег мно-

го?
– Нет, они стоят тысяч 20-25
– Сколько? Я за квартиру почти столько же плачу.
– Да, бизнес открыл погоди!
Руслан прошёл в свою комнату, начал смотреть во всех

шкафчики и полки, и наконец-то нашёл старые часы, кото-
рые достались маме от бабушки, как только Руслан вышел из
комнаты катя на встречу стояла возле выхода.

– Так что может чай?
– Нет прости, ехать надо, времени очень мало.
– Ну и вали!
Руслан быстро одел туфли, и удалился из квартиры Кати,

Руслан вышел из подъезда и встретил снова Вадима, кото-
рый сидел, на лавочке и тут же Вадим переключил взгляд на
Руслана.

– Эй слушай, во сколько позвонишь?
– Да примерно в утра 12 где-то так
– А ну ладно, а зачем тебе было в квартиру Кати?
– Так всё-таки ты с ней?



 
 
 

– Нет! Интересно просто зачем
– Моей маме нужны были часы, которые находились на

этой квартире, бабушке отдать обратно, которые по сего-
дняшним меркам тысяч 150 стоят.

– Ого охуеть! Че так дорого!
– Так они семейные, под заказ были куплены.
– Жестко, ну давай пока, до завтра!
– Да давай, Вадим жди звонка
Руслан скрылся в своей новой машине, и выехал с района

где жила Катя и Вадим, через 10 минут Руслан уже подъез-
жал, к мамину дому, там, где родился Руслан, тот же двор
думал он где они проводили время с Дашей, Руслан понял,
что всё ещё любит Дашу, и скучает по ней, у Руслана была
только одна мысль, где же Даша? Руслан вышел из машины,
и пошёл в подъезд где жила мама, уже дома Руслан вспомнил
свою старую комнату немного по ностальгировал, отдал ча-
сы попил немного чая, перевёл маме немного денег на про-
дукты, и ушёл из квартиры, так как Руслану ещё надо было
ехать по делам, но не стал долго задерживаться у мамы.

Выйдя из квартиры Руслан, только сейчас увидел об ошар-
панный подъезд, и подумал, что маме пора переезжать в дру-
гую квартиру «блин надо бы если что потом купить маме
другую квартиру!»

Руслан пошёл вниз по с лестницы, и увидел потрёпанную
девушку, и морщинами на лице, он сразу понял, что это Да-
ша, она разговаривала с кем-то из соседей моей мамы, может



 
 
 

она переехала в этот дома подумал Руслан.
– Здравствуйте! Людмила Павловна, у меня скоро будут

деньги, я заплачу за квартиру.
– Привет, Дашенька! Хорошо можешь не торопиться
Руслан понял, что этот разговор лучше пока что не пре-

рывать, но увидел, что разговор закончился, и вроде как эта
Даша ушла на улицу, а Людмила зашла в квартиру, Руслан
спустился с лестницы, которая вела на второй этаж, посмот-
рел есть ли там кто ни будь, Руслан стал по не многу спус-
каться с лестницы «чего это они так быстро?» по думал Рус-
лан, увидев, что возле у съёмной квартиры, некого не было,
Руслан набрался смелости и пошёл на улицу, Руслан вышел
и увидел, что Даша сидит на лавочке и курит.

– Руслан!? Ты что ли?
– Да это я
– Ого как похорошел, охуеть, бизнес у тебя что ли что в

такие одеяния ходишь? ха-ха (поперхнусь сказала Даша, и
тут же закашляла)

– Эм ну так-то да.
– А ой, как так? Я тебя всего год не видела, а ты так из-

менился.
– Ну вот так получилось, ты то где год была?
– Блин Руслан гений, на лечении была, забыл?
– А да точно, вылечилась?
– Да, частично
– Это как?



 
 
 

– Да, хочется все равно немного
– Не надо ошибок совершать
– Слушай Даша не хочешь сегодня вечером в 7 сходить

на свидания?
– Ха-ха я только на одном свиданий была Ито с нарколо-

гом
– Да хватит ломаться как в детстве
– В смысле? как в детстве.
– Как это смысле, я, когда что-то предлагал, ты иногда ло-

малась как в первый раз, не помнишь, что ли?
– Прости, но нет. Не помню
– А на свидания я согласна
– Хорошо, я так понял ты живёшь теперь в этом доме?
– Да у меня просто выхода просто не было, и меня засе-

лили в квартиру подешевле
– Я так понял у тебя проблемы с деньгами?
– Можно и так сказать (Даша посмотрела в землю)
– Может тебе чем-то помочь?
– Если тебе сложно только!
– Могу 3400 дать на продукты, максимум, мне ещё товар

надо закупить потом дальше по делам, до 7 должен успеть.
–  Хорошо, мне правда кушать нечего почти, я правда

больше не принимаю я в завязке.
– Я рад! Даша, честно я думал о тебе это все время.
– Да я так и поняла, так как я часто икала (ха-ха, Даша

посмеялась и выкинула сигарету в урну)



 
 
 

– Ну хорошо Даша до вечера.
Руслан ушёл в свою машину, и поехал по делам, сначала

на закупку товара, ближе к 4 часам Руслан был дома, и начал
приборку по дому, Руслан увидел, что написала Даша «при-
вет! Всё в силе ещё? Кстати спасибо за продукты, хотя б чем-
то заполнен холодильник» Даша прислала фотку где холо-
дильник забит: сыром, колбасой, банана, сок, рыба, несколь-
ко яблок, и небольшой пакет с картошкой.

Руслан ответил смайликом, и тут же написал «мне очень
приятно до 7 часов мне надо убрать квартиру так как буду
скоро её продавать, я тебе потом отвечу» тут же пришло со-
общение «да хорошо» Руслан начал прибираться до 7 часов,
поел и выдвинулся на машине к Дашиному дому, Даша уже
ждала Руслан возле его дома, Красивая как раньше в дет-
стве, через 10 минут Даша и Руслана подъезжали к рестора-
ну, Руслан заказал кофе, и пирожное для Даши, а себе чай.

– Слушай Даша, ты хотела быть бы вместе?
– Да, я думаю у нас бы все было бы хорошо! И из нас была

бы хорошая пара.
– А тогда, когда я тебе признался в любви, тогда почему

ты отвергла мою любовь?
–  Ты конечно прости, просто с тобой было иногда на

столько скучно, что даже поговорить нельзя было, тем нор-
мальных не было.

– А в Москве значит были? Ну то есть когда ты в Москву
уехала, и нашла друга максима, с которым бухать решили?



 
 
 

– Ну блин я тогда не знала, что это алкоголь!
– Я так и думала, что это подстава, не подумай нечего Рус-

лан мы с ним повстречались день, и то он не оправдал мои
ожидания.

– Тебе вроде как Максим нравился, и ты любила его?
– Нет! Но мне надоел в тот же день
– Ладно я тебя понял
Руслан посмотрел на Дашу, но по её виду он понял, что ей

пофиг с кем быть главное обеспечивать деньгами, она из тех
людей которой нужны только деньги, и Руслан решил спро-
сить на прямую, но боялся, что она поймёт вопроса хотя и
тупого.

– слушай я так понял ты на всё ради денег готова, главное
нечего делать и принимать дурь?

– блин я же тебе сказала, что я больше не принимаю, даже
не думай о том, что я такая.

Но Руслан сразу понял, что Даша на все ради денег готова,
у неё очень блистали глаза, но Руслан все равно не придал
этого значение что она ради денег на всё готова, Даша ска-
зала с доверием к Руслану сказала «я правда бросила» Рус-
лан встал и за стола и обнял Дашу и сказал «хорошо я тебе
верю, ты мне тоже очень симпатична хотя я бросил Катю, но
очень давно у меня есть чувства к тебе я не знаю как это как
описать «Руслан очень смутился так как давно не видел Да-
шу сегодня она особа красива, как в первый раз когда Руслан
признавался в чувствах.



 
 
 

Даша отошла и сказала «слушай мне надо идти, ты не про-
тив?» Руслан сказал с пониманием «да хорошо, мне тоже на-
до ехать» кофе выпито, пирожное Даша доела, Руслан был
рад провести время с Дашей, у него снова появилось то чув-
ство, когда с человеком хорошо и нет не каких проблем, на-
зывается любовь, но хотел ещё одну встречу, пока Руслан
ехал в своей машине написал, что ещё раз хочет свидание
за столько лет, в таком макияже он готов её любить, но не
уверен, что без макияжа выглядит красивее, так как по её
виду было понятно что Даша сидит на алкоголе, Руслан ре-
шил написать спросить пьёт ли она, «слушай Даша ты пьёшь
алкоголь? «Руслан думал, что она ответит что не пьёт и за-
кидает матом, но Даша написала «нет я редко так-то пью, ес-
ли ты про морщины, то они и за последствия запрещённых
веществ» Руслан отправил смайлик и написал, что напишет
Даше дома.

Глава IV.НЕ ОПРАВДАННОЕ ДОВЕРИЕ
Руслан приехал домой, немного уставший сделал поку-

шать немного поел и лёг спать, Руслан забыл написать Даше
на после того сообщение что отправил Руслан больше нечего
не приходило, Да и Руслан не стал сам навязываться так как
сильно устал, по приходу положил телефон разделся вымыл
руки, и пошёл готовить покушать перед сном.

На утро Руслан проснулся бодрым, снова у него куча дел,
и не доработанных стратегий, которые надо сделать в плане
бизнеса, Руслан не стал нечего писать Даше, просто посмот-



 
 
 

рел одни глазком ответила ли Даша на вчерашние сообще-
ние, но он так и думал, что нет, сегодня у Руслана дела, надо
встретиться с Вадимом обсудить в плане работы, и конечно
проверить как иду дела бизнеса, и попросту какой идёт спрос
на его продукцию, но Руслан был уверен, что всё хорошо!

Позже надо было встретиться с Дашей, но Руслан не стал
идти куда-то в плохом виде, принял душ, оделся выпил хо-
рошего кофе, и конечно же отравил пару сообщений, своим
друзьям которых давно не видел, всё-таки Руслан на думал
точно переезжать в Москву там больше возможностей поду-
мал Руслан, Руслан проснулся примерно в 10:20 так что надо
было уже ехать на встречу, Руслан позвонил Вадиму.

– Привет Вадим ну что? Давай к подъезду подъеду и всё
обсудим у тебя дома?

– Да! Хорошо сейчас выйду, встречу тебя
– Хорошо, через 20 минут подъеду
– Давай, жду тебя
Руслан вышел из квартиры, направился вниз к машине,

завёл и двинулся в сторону где живёт Вадим, подъезжая к
подъезду Вадима, Руслан поставил машину рядом, вышел из
машины, увидел Вадима и тут же начался диалог.

– Слушай Вадим, я не зайду к тебе, мне уже вот ехать надо
нету смысла заходить.

– Ну хорошо, так что надо делать
Руслан выдал документы, Вадим хорошо просмотрел кив-

нул головой и подписал, Руслан выдал документы сотрудни-



 
 
 

ка, перевёл Вадиму деньги по номеру телефона, дал ключи
от кабинета и написал адрес куда надо ехать и рассказал обя-
занности.

– Короче Вадим слушай, когда я буду тебе звонить что в
каком-то магазине мало вещей делаешь закупку деньгами,
которые у тебя на карте, в конце месяца я с тобой рассчиты-
ваюсь больше не кто, смотрю товар если чего-то нету я тебя
штрафую очень сильно!

– Да хорошо, я тебя понял, всё будет нормально.
– Всё езжай на место, делай закупку товара.
– Есть босс! Давай до вечера.
Руслан развернулся, сел в машину и уехал, так и проездил

Руслан по всему городу по разным делам, пока Руслан ехал,
ему позвонила бывшая жена, Катя, Руслан был в не до уме-
ний что же случилось?

– Да? Что такое?
– Ты на встречу к Даше едешь?
– Да, а что?
– Короче пиздец полный, твоя эта Даша пьяная пришла с

каким-то челом, просила в долг, потом про тебя спрашивала,
что с ней? Глаза у неё были такие будто она нюхала, что ли
или ещё хуже, бля успокой её прошу!

– Сука! Она у тебя? Дай ей трубку!
– Нет, она ушла куда то
Руслан тут же развернулся и поехал в сторону где живёт

Вадим и катя, при встрече Руслана с Вадимом было видно,



 
 
 

что Вадим был одет не опрятно и пахло от него толи спир-
том либо ещё чем то, но Руслан не придал этому значение,
заезжая во двор, Руслан увидел, как сидят два человека и
распивают что то, из далека было понятно, что это Вадим,
но с кем, но?

Выйдя из машины Руслан понял, что это Даша, Руслан по-
бежал и сразу ударил Вадима, откинул водку схватил Дашу
со скамейки, Руслан забрал документы и начал проговари-
вать

– Ты сука! Вроде не пил Вадим, доверие сразу в ноль сука,
а ты Даша сказала, что не пьёшь!

Взяв телефон Вадим все деньги Руслан перевёл обратно
себе на карту, забрал всё своё положил на задние сидение
держа Дашу за руку, посадил в перёд сам сел за руль, и они
тронулись.

– Даша, я хочу быть с тобой, но таким темпом спасая твою
жизнь, я не успею однажды, и ты умрёшь от чего-либо! Зна-
ешь я скоро в Москву думаю уехать там возможностей боль-
ше, я не хочу тебя оставлять тут одну, либо ты со мной, либо
ты умираешь тут.

– Д-да я не пьяная даже ты чего? (после этого слова Даша
икнула)

– Да конечно! Аж спиртом не несёт от тебя, аж километр
Даша чувствуется не ври, ты не сколько раз чуть не упала!
Тебя несколько раз от пера доза спасали, а ты всё ещё уби-
ваешь себя, но уже алкоголем.



 
 
 

– Но вот я правда не принимаю (сказав это Даша, запро-
кинув голову от рубилась)

– Даша, это как посмотреть (Руслан пока вёл машину по-
смотрел на Дашу)

– Даша что с тобой?
Руслан тут же остановил машину, возле парковки, начал

проверять пульс, пульса не было, в панике Руслан надавил
на газ, и кричал во всю «Даша не умирай всё будет хоро-
шо, Даша прошу будь со мной» Даша несколько раз просы-
палась и снова вырубалась пока Руслан гнал на полной ско-
рости в больницу, Руслан вышел из машины и бежал в боль-
ницу, Руслан начал кричать «Там девушке плохо от алкого-
ля прошу помогите ей» тут же подошли два медика и ска-
зали «покажите нам её» Руслан и два медика выбежали на
улицу, Даша уже не просыпалась во все, медики понесли её
на носилках, слава богу было не далеко от больницы, Руслан
с богом проводил медиков до больнице, и решил дальше не
проходить и Руслан поехал домой, не стал смотреть что там с
Дашей и что в принципе происходит, но Руслан очень волно-
вался за неё, как за себя, не дай бог такого друга потерять всё
таки долго знакомы и долго дружим подумал Руслан. Устав-
ший от всего что было за день Руслан приехал лёг на диван и
думал, прост чтоб с Дашей было все нормально, он понимал,
что ей легче будет вылечить от алкогольной зависимости чем
запрещённой так что надеюсь «все будет хорошо думал Рус-
лан» прошло примерно 5 дней с тех пор как Даша и Руслан



 
 
 

не пересекались, Руслан был весь в делах то командировки,
то дела на производстве по найму рабочих чтоб процесс ра-
боты не стоял на месте, так же смотрел какую квартиру ку-
пить в Москве, и стоит ли в принципе переезжать думал об
этом он очень долго и на думал, что в Москву не полечу без
Даши, набрал Даше и начался серьёзный разговор по поводу
Москвы .

– Слушай Даша привет! Не хочешь всё так со мной пе-
реехать в Москву, там захвачу биржу и все будет хорошо, я
правда желаю тебе только лучшего

– Ало! Я думала пока лежала, в больнице, и думаю да сто-
ит переехать, кстати меня откачали я полностью чиста.

– Ого это же здорово, начнёшь хорошую, трезвую жизнь.
– Это точно!
– Ну что как насчёт встретиться, я взял уже два билета в

Москву на завтра в 7 часов вечера.
– Я с радостью, давай я к тебе приду?
– Ну хорошо буду ждать.
– До встречи, Даша
– Да, давай скоро буду!
Так как было утро Руслан не был против гостей (10:30) хо-

тя он был с про соней он знал, как убрать утренею лень, по-
сле чашки кофе, залез в прохладный душ, ополоснулся вы-
шел оделся и тут же в дверной звонок кто-то позвонил, Рус-
лан посмотрел в глазок это была Даша, Руслан открыл дверь
и улыбкой и сказала «давай проходи» Даша застенчиво про-



 
 
 

шла и улыбнулась «у тебя тут уютно» сказала Даша, Руслан
обомлел от красоты как тогда в ресторане Даша была краси-
ва, чёрное платье, светлые волосы, голубые глаза, хорошие
каблуки , и конечно же приятные духи.

– Слушай ты сегодня так красива!
– Правда? Мне комплиментов лет 100 не кто не делал!
– Да, конечно!
Даша прошла в коридор квартиры сняла каблуки, и про-

шла в гостиную, там её ждал не большой сюрприз, чашка хо-
рошего чая, торт, и хорошая обстановка двух приятелей.

– Блин как всё классно!
Руслан и Даша сели за стол, начали общаться и кушать чай

со тором, о жизни что происходило за столько лет и что они
будут делать в Москве, завязался долгий разговор.

– Короче Даша, там есть пару предприятий и их куплю, и
квартиру я уже присмотрел

–  Хорошо, но я думаю я готова на такие решения как
Москва, я надеюсь мы не потеряем друг друга?

– Ну это к тебе такой вопрос, ха-ха
– Ой да ладно тебе, надеюсь всё будет хорошо Руслан
Руслан решил задать немного странный вопрос
– Слушай ты не против уединиться?
– Нет, я не хочу прости давай, когда будем в Москве?
– Я имел виду пошли в другую комнату фильм посмотрим
– А, пошли ахах
Руслан и Даша встал и за стола и пошли в другую комнату



 
 
 

где был большой телевизор, они легли и включили какой то
фильм, дальше начали болтать о чём то, потом на долго от-
влеклись на фильм, чуть позже из интереса перешло в страх
особенно у Даши, Даша прижалась от страха к Руслану, Рус-
лан держал за плечи, а Даша всё время отворачивалась от
фильма так как боялась, Руслан долго смотрел на Дашу, Да-
ша поняла что Руслан смотрел на неё пристально и их чув-
ства дали сбой между собой, они медленно дышали смотря
на друг друга, они медленно приближались к друг другу, по-
том их губы прикоснулись спустя какой то время, Даша и
Руслан почувствовали нежное тепло друг от друга губами,
пока Руслан целовал, долгим поцелуем Дашу он понял что
это судьба не он хочет отпускать такие нужные губы, первый
раз за столько лет Руслан добился хотя бы поцелуя , он по-
нял что очень любит Дашу и не хочет её отпускать, Даша
так устала что просто прижалась к Руслану, и просто усну-
ла головой у него на груди, Руслан от милости тоже уснул,
и стал себе твердить что, он её достоин, и они будут, всегда
вместе, Даша проснулась и тихонько сказала «слушай может
займёмся сексом? Я не против попробовать с тобой» у Рус-
лана загорелись глаза, он сказала «хорошо давай» у Руслана
были презервативы на всякий случай, фильм давно закон-
чился, и автоматический показывал какой-то другой фильм,
Руслан взял пару штук презервативов, они оба разделись до
полуголых, начали друг друга ласкать, проговаривая «я тебя
люблю» друг другу, это все переросло в целования губами,



 
 
 

Руслан стал снимать трусики и лифчик Даши, и тут все про-
изошло они крепко прижимались к друг другу, и испытыва-
ли эйфорические чувства от секса, Руслан даже не думал что
в этот день что то случилось по типу такого, но он на столь-
ко любил Дашу, что он просто получал кайф от процесса,
только какие позы они не попробовали, после секса они ещё
долго лежали и разговорили о планах на будущее, и время от
времени обнимали друг друга, и целовались, так и пролежа-
ли весь день в кровати, время было уже четыре часа вечера,
тут Руслан решил предложить.

– Слушай Даша, может съездим в ресторан, если что с но-
чёвкой оставайся, утром потом сходишь за вещами, завтра в
7 уже самолёт, так что вещи заранее утром возьмёшь завтра,
я тебя подброшу до дома, потом поедем в аэропорт, у меня
конечно немного дел осталось в Питере, со мной по ездишь
тогда?

– Хорошо, я надеюсь без еды не останусь?
– Конечно, нет! Ты чего будем иногда заезжать покушать

если хочешь, свою любимую без обеда не оставлю!
Руслан и Даша встали с кровати и начали собираться, Рус-

лан выключил телевизор, спустились на лифте, и уже через
минуты 2-3 были на улице, и сели в машину, когда они сели
в машину ещё 2 три минуты смотрели друг друга, и снова
поцеловались, Руслан подумал «блин я не пожалею не когда
что решил тогда во втором классе начать с ней дружить и
общаться, я очень люблю её» Руслан завёл машину, и решил



 
 
 

подождать пока прогреться.
– Слушай Даша, ты правда меня любишь?
– Да, помнишь тот момент, когда ты меня отверг? С этого

момента!
– Ого! А я вот тебя давно, сома знаешь
– Да я знаю, поехали покушаем, я проголодалась, после

танцев в постели
– Ха-ха, а ты забавная, а я и забыл, на сколько с тобой

классно время проводить поехали.
Руслан снял машину с ручника, и они двинулись, в сто-

рону дорого ресторана, уже через 10 минут они уже сидели
и заказывали разные напитки, и разную еду, так как Руслан
ещё почти не ел, решил себе заказать по больше, Руслан и
Даша сели за стол посмотрел на меню и начал делать заказ.

– Даша что ты будешь?
– Я думаю буду, салат, лимонный чай, и какой-нибудь суп
– Хорошо, я тогда буду, мясной стек, кофе, и салат
– Чего ты заказал стейк он же дорогой, денег не жалко?
– Сегодня денег конечно немного, но решил уже, просто

кушать очень хочу, завтра сниму днём деньги с карты.
– Ну тогда хорошо
– Просто мне, ещё тебе покупать билет на самолёт, вече-

ром где-то куплю
– Тогда много сегодня не тратим?
– Конечно!
– Блин, я просто хотела телефон попросить, а то старый



 
 
 

надоел
– Ладно, сейчас попрошу, чтоб один из сотрудников пе-

рекинул мои деньги, которые я ему давал, чтоб тебе купить
телефон, а другие деньги ему завтра скину которые переведу
с банка.

– Всё он мне перевёл 90к, как поедим поедем купим
– Чего там много? Я не хочу дорогой телефон какой-то,

мне хотя б за 20 тысяч где-то так!
– Ну поздно уже, он мне перевёл, лан посмотрим телефон

потом какой ни будь, какой понравиться такой и куплю
– Хорошо, смотри, еду несут
– Да вижу
Руслан и Даша начали кушать, и разговаривать как их

жизнь измениться навсегда, Даша упомянула что её Мама
сейчас живёт в Москве так что она хочет зайти и проведать
маму, и когда будет работать хочет, ей подарить хороший
собственный дом, за МСК, чтоб жила в спокойствии, а не в
коммуналке, Руслан и Даша , покушав они поехали, до тор-
гового центра, чтоб купить какой ни будь хороший телефон
для Даши, машину Руслан поставил на парковке, через пар-
ковку они зашли в торговый центр, и двинулись в сторону
любого магазина с телефонами.

– Давай вот этот за 25к? память хорошая, вроде как каме-
ра нормальная, сказала Даша

– Нет, рас уж тебе нужна хорошая камера давай что ни
будь по дороже из бренда IPHONE?



 
 
 

– Ну блин, дорого!
– Ну вот IPhone 4 он стоит 36990, нормально же
– Ну ладно давай
Руслан заплатил деньгами, которые были предназначены

на производство, но ему не было жалко денег на телефон.
(Продавец) – Приятно попользоваться телефоном, всего

хорошего.
Руслан и Даша вышли из магазина, и Руслан пока решил

заказать второй билет, на 7 часов вечера, как и его, Дашин
билет, попал на 7 часов рядом с местом Руслана, «как же по-
везло» подумал Руслан, если б не было этого билета она бы
сидела в начале или в самом последнем ряду, это был послед-
ний билет, который попадал посредине, Даша в этот момент
рассматривала телефон, и проверяла камеру, как же она ра-
ботает, и глючит ли.

– Блин, Руслан спасибо тебе! Крутой телефон
Даша подошла и поцеловала в губы Руслана, Руслан обнял

Дашу и сказал – Подожди немного я разбираюсь с билетом.
– А что такое?
– Да там, показывает, что твой билет, это эконом класс, а

нам надо бизнес класс!
– Мы что полетим бизнес классом?!охуеть я не когда не

летала бизнес классом
– Блин подожди, я сейчас верну билет, и попробую найти

бизнес класс.
– Хорошо



 
 
 

Руслан вернул билет, и вернул деньги, посмотрел бизнес
класс, один билет только был, и он попадал на сидение впе-
реди Руслана, ему это показалось даже удобно как-то.

– Ну всё поехали я купил тебе билет, поехали тогда до
тебя

– Поехали, только зачем до меня?
– Ну ты вещи так-то возьмёшь
– А точно
Руслан и Даша пошли в лифт, где спустились в автопарк,

и они поехали до Даши чтоб она собрала вещи, пока Руслан
ехал, разговаривал по телефону, а Даша что-то лазила в но-
вом телефоне, и настраивала его под себя, Руслан говорил с
сотрудниками чтоб они покупали пока новую партию и к зав-
трашнему дню всё перевозили в Москву, и там уже покупали
за его счёт предприятия, и магазины, для продажи товара, и
приказал чтоб ему нашли зам директора компаний, в Питере
чтоб Руслану туда сюда не летать каждый раз, через 5 дней
пусть прилетают на собеседование так как в Москве, хочет
открыть главное здание компаний, и Ресторан чтоб был до-
полнительный заработок, так как ему нужны люди, пусть со-
трудники делают объявление что нужны люди в ресторан, но
только через пять дней не сейчас!

Глава V. ДОВЕРИЕ И ТОЛЬКО ДОВЕРИЕ
Даша и Руслан собрали вещи Даши, уже настало время

ехать, в аэропорт время было 5 часов, Даша ночевала у Рус-
лана они провели самую великолепную ночь в своей жизни,



 
 
 

Руслан купил вино вечером, так же суши, они сидели смот-
рели фильм до 12 ночи общались и пили немного, ближе к
часу ночи они уснули в обнимку, уже с утра они были все
в делах, пришлось Руслану всё обсудить с новым Зам ди-
ректором, как управлять компаний, и что надо в общем де-
лать, ближе к вечеру Руслан и Даша ехали уже в аэропорт Да-
ша волновалась, так как не когда не летала особенно в биз-
нес классе, они об понимали что их жизнь измениться очень
сильно с прибытием в Москву, они сидели в самолёте и ду-
мали о хорошем, Даша осматривала бизнес класс самолёта,
так как не когда в таком не летала, и очень была рада, что
улетает в Москву , в новую жизнь для Даши и Руслана, через
час Даша и Руслан были в Москве в аэропорту Домодедово,
на сегодняшнюю ночь, Руслан снял отель на ночь, Даша не
хотела какую-то роскошную квартиру, ей главное было что
Руслан рядом.

– Фу ну вот мы и приехали, Даша ты не устал?
– Честно устала добираться до отеля хотя ехать всего ми-

нут 30, но все равно, Москва большая, не разберёшь где ты
находишься

– Это да, давай ложись отдыхай, вещи не придётся разби-
рать раз мы на одну ночь

Руслан лёг под мягкое одеяло, рядом с Дашей, и сразу
уснул в обнимку с Дашей, Руслан на столько устал что, и за-
был про всё, и от усталости просто уснул, хотя после приезда
он должен был, немного разобраться с документами нового



 
 
 

работника, лучше бы он разобрался и посмотрел стаж рабо-
ты, и где он раньше работал, но Руслан на столько устал что
думал о сне, когда зашёл в комнату отеля.

На утро Руслан, не стал будить Дашу, начал заниматься
делам по бизнесу договорился о двух встречах, чтобы купить
магазин где будет продаваться одежда, которая продавалась
в Питере, разных брендов, это был небольшой магазинчик, в
торговом центре, на том же районе где находился отель, Рус-
лану написал помощник зам директора, с ужасными ново-
стями «Здравствуйте! У нас большая проблема, зам дирек-
тор куда-то пропал с большой сумой денег!»

«бля! Что это за хрень ещё, сколько он украл?» с груст-
ным смайликом зам директора ответил «около 250-300ты-
сяч рублей» сразу в голову Руслана пришла мысль «твою же
мать!» Руслан, не знав, что делать написал «найди мне до ве-
чера, директора, компаний в Петербурге» Руслан, взяв за во-
лосы сказал не столь громко чтобы не будить Дашу «ну пиз-
дец просто полный, до вечера надо! Найти» Руслан вспом-
нил что у Даши, есть какой-то старый друг максим, инте-
ресно как он поживает? Не хочет ли он поработать, Руслан
взял кредит в размере 300 тысяч, примерно на месяц, и стал
ждать пока Даша проснётся, он не знал, как долго спит Даша,
время было 10 утра, так что думаю не долго ждать, подумал
про себя Руслан.

Время подходило к 11, Руслан переделал все дела, посмот-
рел счета, по общался с инвесторами, посмотрел пару смеш-



 
 
 

ных видео в интернете, покушал и попил чай, Руслан услы-
шал, как проснулась Даша, и пошёл к ней в комнату.

– Доброе утром, любовь моя, как тебе спалось?
– Доброе утро, сахарок ты мой (сказала сонным голосом),

хорошо спалось, в объятьях любимого! а тебе как?
– Да в принципе нормально, только вот проблемы есть
– Что случилось?
– Зам директор, крысой оказался! Придётся нового искать

проверенного! слушай знаю ты только встала, но помнишь,
ты говорила про Максима? Он в Москве?

– Руслан, он знает про тебя, и я не знаю, что с ним, кстати
мы с ним встречались хотя и не долго, но думаю не стоит,
думаю он не проверенный человек!

– Даша, мне нужны люди, а им нужны деньги, я ему пред-
ложу хорошую зарплату, думаю он согласиться

– Как знаешь, я пошла умываться, и пить кофе
– Чего это, мы злюки такие?
– Блин, Руслан я ещё сплю дай я умоюсь и приду в себя,

и дальше поговорим
– Хорошо, Злюка
– БЕЕ (Даша показала язык, перед выходом из комнаты)
Даша немного обозлённо, пошла умываться, и на водить

марафет, чтоб сегодня быть красивой, Руслан затеял, чтоб
они сходили в дорогой ресторан, на встречу с Максимом, и
конечно же всё обсудить, в плане работы, Руслану на столько
нужны люди что он решил пойти на такой риск как, Максима



 
 
 

позвать на работу, так как везде люди пригодятся, максим
скорее всего в Москве будет если что правой рукой Руслана,
чтоб Максим нечего не украл, он Даша вышла с душа, поку-
шала, и накрасилась.

– Ну и что ты там хотел узнать?
– Мне нужны люди, я знаю только Максима, из Москвы,

думаю кстати ты будешь не против, работать на меня, в моей
компании?

–Блин я даже не знаю, когда парень занимается тем что и
девушка, не думаю, что это так интересно.

– А чем ты хочешь заниматься?
– Не знаю, думаю свою фирму открыть, думаю салон кра-

соты, если ты не против?
– Я только за! Даша только мне надо знать, как могу свя-

заться с Максимом?
– А если он не надёжный?
– Он будет под моим присмотром, если что будет делать

не так, уволю сразу
– Ладно я тебя поняла.
Даша пошла прибираться, Руслан сидя на кухне, в ноутбу-

ке, начал перебирать, анкеты тех людей, которые, знают, что
такое продажи, и разбираются ли они в этом, Руслан проси-
дел примерно час за ноутбуком, так и нечего не нашёл, Рус-
лан поднял голову, и сказала «блин нечего нормального нету,
Даша, попробуй с Максимом с взяться, скажи, что мой па-
рень хочет с тобой поговорить насчёт работы» тут же через



 
 
 

5 секунд голос Даши « ладно, сейчас попробую найти его в
социальной сети» Руслан снова посмотрел в ноутбук, фырк-
нул, и встал со стула, и сделал себе кофе, Даша скинула Рус-
лану ссылку на страницу максима, Руслан не посмотрев, взял
чайник и налил, воды, и заварил кофе, кинул пару кубиков
сахара, снова сел за стол, на ноутбуке, зашёл в соц. Сеть и
увидел ссылку от Даши, Руслан подумал « ну наконец-то» за-
шёл на страницу, и напишу следующее сообщение «привет!
Я парень Даши, с которой ты встречался, когда вы были ещё
подростками, так вот у меня к тебе деловое, предложение»
Руслан не знал сколько ждать, так что он пошёл к Даше.

– Даша, не знаешь он где-то работает?
– Кто он?
– Ну этот Максим, мне надо знать
– Не знаю, я даже не знаю, как он выглядит
Руслан стоял в проходе комнаты, а Даша лежала и смот-

рела фильм, Руслан молча ушёл за ноутбук, Руслан сразу по-
смотрел, сообщение от Максима «привет, не помню такую,
но предложение заманчивое, что делать надо?» Руслан тут
же ответил «этот разговор, лучше перенести в ресторан, смо-
жешь сегодня вечером?» через две минуты Руслану ответил
Максим «да хорошо, давай где ни будь в 7» Руслан и Максим
договорились на встречу, но Даша не как не хотела ехать, так
как, ей не хотелось смотреть на это уродское лицо, которое
его предало, да и в принципе Даша боялась его видеть пото-
му что, Даша и Максим после последней встречи, очень по-



 
 
 

ссорились и с тех пор не общались, как и в социально сети,
так и в реальной жизни, Руслан пошёл в комнату Даши.

– Ты же со мной поедешь? Я если что на 7 часов догово-
рился встретиться

– Слушай Руслан, давай ты один съездишь?
– Блин я не хочу один ехать, я его не знаю, ты хоть немного

знаешь о нём!
– Это не значит, что мы общались, после нашей ссоры
– Мне конечно жалко, что так вышло, но Даша, я без тебя

не поеду
– Ладно, только на вашей встречи, я буду молчать!
– Хорошо, я и не заставлял тебя что-то говорить
Руслан ушёл работать за ноутбук, так как дела не ждали

по отчётам, через 5 минут Руслан взял телефон и позвонил
зам директору компаний в Питере.

(телефонный разговор)
– Алло? ну что как там? Все хорошо надеюсь?
– Да босс, все нормально, не волнуйтесь!
– Я отправлю немного денег, на финансирование, кстати

закупи ещё рекламную компанию, для фирмы
– Хорошо, всё сделаю, не волнуйтесь
– Так, ещё на берите немного сотрудников
– Да босс, будет сделанное
– До связи!
– До следующего звонка босс!
Руслан положил телефон, и начал заниматься делами в



 
 
 

компьютере, до пяти часов, Руслан прибирался с Дашей по
квартире, так же они успели посмотреть три фильма, сдела-
ли влажную уборку, и помыть посуду.

– Даша, может это, займёмся любовь? Думаю, успею
– Хорошо, давай
Руслан пошёл искать презервативы, а Даша пошла разде-

ваться, когда Руслан пришёл, они начали целоваться возбуж-
дая друг друга, Руслан, пока, всюду лапая Дашу думал «как
же мне повезло с ней!» они легли на кровать, начали обни-
маться, и по всю начали друг друга лапать, и всячески воз-
буждать, пока они занимались сексом, они так увлеклись что
не заметили, как время подошло уже к 18:40, эта были са-
мые жаркие танцы в постели, Даша и Руслан сильно вспоте-
ли после такого, они долго лежали в кровати, и молчали Тут
Руслан понял что хочет жениться.

– Слушай Даша, может поженимся?
– Что правда!? Да я согласна!
– Я думаю мы очень хорошей парой будем, вот и решил

тебе руку и сердце предложить
– Руслан я согласна! (сказала радостно Даша)
Даша, была очень рада, что Руслан сделал предложение

Даше, после того как Даша и Руслан занялись любовью, они
начали собираться на встречу к Максиму, Даша и Руслан вы-
шли из квартиры, спустились вниз, сели в машину, и поеха-
ли на встречу, они не знали, как пройдет эта встреча, Руслан
уже подъезжал к ресторану, они были немного взволнованы



 
 
 

как же выглядит этот максим теперь?
Но Руслану было без разницы, так как он его сегодня уви-

дит первый раз, Руслан занял столик, заказал немного еды,
суп, пару салатов, и чай с соком, через 5 минут зашёл длин-
ный молодой мужчина, примерно возраста Даши, и напра-
вился в сторону, Руслана и Даши, Руслан про себя подумал
«это что он?» Даша не стала нечего говорить, просто отвер-
нулась.

– Привет! Ты же Руслан? Ты писал насчёт работы?
– Да, это я
– Знакомься это моя супруга Даша, будущая жена
– Ого! Совет да любовь вам, молодым, стоп Даша гово-

ришь? Имя знакомое
– Ну что Максим, чем по жизни занимаешься?
Максим сел рядом, с Дашей, но напротив Руслан.
– Да так, работаю официантом, кстати в этом ресторане (с

ухмылкой сказа Максим)
– Чего?! Вот это совпадение, я его просто думаю купить,

на вид очень хороший ресторан
– Что? Много денег что ли?
– Ну так-то да
– Охуеть! Я хочу на тебя работать, где расписаться?
– Дай паспорт, ИНН, реквизиты банка, точнее с фоткой,

дальше я всё сам сделаю, занесу тебя в базу данных, если
попробуешь свалить я тебя по адресу найду, некоторые так
делали и кидали меня на бабки, теперь не прокатит!



 
 
 

– Зачем на бабки кидать мне?! Как говорить не давай бед-
ному рыбу, дай удочку, так больше поймает, тут так же!

– Тип ты бедный? А я тебе удочку даю, типа вот работу
даю?

– да, ну что когда приступать?
Руслан что-то лазил в ноутбуке, попивая чай, и улыбаясь

сказал.
– Ну всё, завтра приходи по этому адресу, я завтра буду

там, всё тебе расскажу.
Руслан протянул листок с адресом, на который надо при-

ехать завтра Максиму, Максим пошёл и уволился с работы
официанта, после того как он уволился Максим покинул ре-
сторан, не замедлитель Руслан оплатил обед, и они тоже уда-
лились из ресторана, Руслан сказал про себя «надо бы ку-
пить его! Очень дорого у них» Руслан завёл машину, и они
поехали не о чём не говорив домой, время было 8 часов Да-
ша немного похоже устала, так как уснула, играла тихо му-
зыка, а она спала, Руслан позвонил в Питер зам директору
компаний.

– Слушай сними деньги, с моего банка, я хочу тут ресто-
ран купить в Москве? (сказал не сильно громко Руслан чтоб
не будить Дашу)

– Хорошо босс, сколько примерно надо?
– Ну миллионов 20-30 примерно
– Ого! Много, хорошо завтра сниму и отправлю босс
– Хорошо давай, до связи



 
 
 

– До связи, ждём вас в Питере
20 минут Руслан ехал так как были не большие пробки и

за аварии, уже подъезжая к дому Руслан начала будить Дашу
«Даша проснись, мы приехали! «Даша немного встрепену-
лась, открыла глаза и сказала «что уже? Такой хороший сон
был, ну ладно» Руслан тут же сказал Даше

– Слушай Думаю завтра уже можем с играть свадьбу, в
новом ресторане!

– Ты решил купить этот ресторан, в котором мы были?
– Да, а что такого?
– Нет, всё хорошо, просто первый раз были в таком до-

рогом ресторане вместе, а уже завтра ты его покупаешь, так
здорово!

– Это да, ну пошли домой спать будем.
Руслан и Даша вышли из машины и медленно пошли в

сторону подъезда, новостройки, Даше не вериться, что она
тут живёт, так сильно меняется жизнь Даши, с ног на голову,
что Даша покушала и с улыбкой легла, спать, а Руслану ещё
надо было сделать кое какие дела по бизнесу, уже примерно
в 4 часа проснулась Даша и спросил.

– Руслан ты чего не спишь? (сказал тихо Даша)
– Прости надо закончить, много работы в плане покупки

ресторана (уставши сказал Руслан)
– Ложись спать, я волнуюсь
– Думаю к пяти часам я лягу, к 3-4 часам надо съездить

до банка, забрать деньги, к вечеру думаю уже договорюсь о



 
 
 

покупке, ложись спать, скоро лягу не волнуйся.
– Хорошо, долго не сиди
Даша уснула, Руслан как до делал свои дела, уснул рядом с

Дашей примерно в 4:55 утра, но себя чувствовал уставшим, и
сразу же уснул, Руслан проснулся в час дня, надо было делать
дела, но ему было на столько лень, что несколько раз засыпал
в кровати, пока Даша делала ужин, Руслан к двум часа уже
проснулся еле как, сделал себе кофе, пока Даша смотрела
телевизор, он решил съездить до банка, стоя возле двери, он
сказал Даше.

– Даша я поехал до банка, как поеду домой позвоню
– Хорошо буду ждать, ты поел хотя бы? Был слышен Да-

шин голос из гостиной
– да было всё вкусно, до вечера
Руслан вышел из квартиры, спустился завёл машину и

прогрел, и уже ехал в банк, пока ехал в банк, зашёл на сайт
ресторана, нашёл электронную почту, и написал, что хотел
бы купить ресторан, пока Руслан ехал, было несколько не
больших пробок, но это было не страшно, Руслан позвонил
зам директору.

– Привет! Ну как там наш бизнес?
– Да всё хорошо, деньги должны быть в банке, ещё утром

должны были поступить на счёт банка
– Вот как раз еду смотреть, если не хватит заранее готовь

миллионов 10 где то
– Хорошо, буду на связи



 
 
 

– Пока!
– До следующего звонка
Руслан прибыл в банка за 20 минут, проверил счёт выпис-

ки, на выписке было написано сумма 35 000 000 рублей, уже
через 10 минут Руслан ехал на встречу с инвесторами, и с
новыми сотрудниками, так же купил пару торговых точек в
торговом центре, сначала он решил заехать посмотреть, как
продвигается бизнес, так же забронировал ресторан, кото-
рый хочет купить, на свадьбу, забронировал примерно на 6
часов, когда Руслан разобрался со всеми делами время было
уже 5 часов, надо было ехать за Дашей, так же нанял людей
чтобы обустраивали свадьбу, фуршет и т.д. так как у Руслана
не было времени съездить смотреть платье для Даши, когда
Руслан проснулся перевёл деньги и сказал купить платье на
свадьбу, так же Руслан по пути домой успел заехать в юве-
лирный магазин, и купил хорошее кольцо, приехав домой,
Руслан подошёл к Даше.

– Даша, скажи ты выйдешь за меня, Руслан встал на коле-
но открыл коробочку с кольцом.

– О боже да!
Руслан встал с колена, одел на палец Даши кольцо, и они

страстно поцеловались, было по виду понятно, что они друг
друга очень любили, Руслан после этого решил спросить.

– Ты купила платье?
– Да! Я нашла красивое как мне кажется
– Вот и славно, сказал Руслан



 
 
 

Руслан поехал в ресторан, Даша сказала приедет позже,
ей надо собраться, и на краситься, хотя и без платья Даша
очень красивая, на свадьбу были приглашены родители Да-
ши и Руслана, они приехали ещё утром, но Даша об этом не
знала, Руслан приехал в ресторан и указал всем обустраивать
к свадьбе, когда все было готово Руслан поехал в загс, туда
должна была приехать Даша, их родители остались в ресто-
ране, сделать сюрприз Даше, и обрадовать, что все родствен-
ники приехали на эту свадьбу, уже был вечер но Руслан за-
мотался с этой свадьбой, Ближе к семи часам приехала Даша
в красивом платье, Руслан стоял возле стола где расписыва-
лись и обменивались кольцами, Руслан увидев Дашу потерял
дар речи, Даша прошла медленно к Руслану, Даша встала на
против, Руслан снял шаль с лица.

– Боже, Даша ты итак всегда красива! А сегодня особенно
–  (ведущая свадебной церемонии) Даша, готовы ли вы

взять, Руслана за муж? Жить в гармонии и любви и радости,
и грусти?

– Да!
– Скажите! Руслан вы готовы стать женихом Даши, берёте

ли вы Дашу в жёны?
– Да!
– Можете поцеловать невесту!
Руслан страстно поцеловал Дашу в засос, гости ликовали,

и радовались и кричали – Счастье молодым!
После поцелуя Даша кинула вверх цветы, и их поймала



 
 
 

какая-то девушка лет 24-25 лет, Руслан подхватил Дашу, и
они двинулись под ликование гостей в машину, Руслан к сча-
стью взял лимузин, а не обычную машину, и они поехали в
ресторан, там, где ждали их родственники и родители, ма-
шины сигналили, и они всем конвоем ехали в ресторан, че-
рез 20 минут они подъезжали к ресторану, Руслан вошёл в
Ресторан с Дашей на руках, пройдя дальше он поставил Да-
шу на ноги, и она закричал.

– ААА! Мама и папа! Вы как тут оказались!
– (родители Даши) Нам пришли пригласительные на твою

свадьбу! после этих слова Даша обняла Маму с папой
– Руслан как ты успел сделать пригласительные!? Спроси-

ла Даша
– Есть один знакомый ещё вчера утром сделал, и вечером

всем отправил как электронной, так и обычной брошюрой
на свадьбу

– Это же классно! И очень здорово, Даша снова поцело-
вала Руслана в засос

– А что где твой родители?
– Да вот они, папа как видишь уже пробует фуршет, с раз-

ной выпивкой (ха-ха)
– Ха-ха, твоя мама нашла себе мужчину? И как давно?
– Когда ты уехала в Москву, она в социальной сети нашла

этого мужчину, он очень классный хотя и просто отчим, он
реально хороший, как отец мне стал!

Свадьба началась, начали все веселиться и распивать, бы-



 
 
 

ло очень весело, такое веселье продлилось до 1-2 часов но-
чи, Даша находилась всегда под присмотром Руслана, и был
большой пир, и веселье, музыка закуски всё как на обычной
свадьбе, прошло примерно две недели с тех пор как Руслан
и Даша женились, у Даши свой салон красоты, Руслан выку-
пил несколько бизнесов в Москве, купил несколько акций,
и закрепился на бирже, и стал ещё богаче чем был раньше,
молодые купили себе особняк, очень даже большой, почти
как королевство за 100 миллионов рублей, Даша и Руслан
были очень счастливы вместе, уже через месяц Руслан узнал
что Даша беременна от него, и очень был рад так как они
были уже в достатке, так что им нечего волноваться, а Да-
ша сома очень заметила как её жизнь поменялась в лучшую
сторону, она всегда мечтала о такой жизни, Руслан с каждым
днём становился богаче и красивее, а охраны все больше в
их доме, уже через 9 месяцев у них родился чудесны малыш,
а точнее девочка, её назвали в честь мамы Руслана, Лидочка
имя показалось им красивое, прошло примерно 5 лет с тех
пор как родилась дочь, Руслану уже 36 лет, он был счастлив
жизнью с Дашей, в плане секса у них было все в порядке , сам
это Руслан понимал, сидя у камина, попивая дорогой вис-
ки, Руслан думал что жизнь удалась, Руслан попросту забыл
про Питер, и смотря на камин только сейчас вспомнил, слава
богу в Москве у него уже было много предприятий чтоб не
волноваться в плане бюджета, но он решил позвонить свое-
му зам директору.



 
 
 

– Алло привет! Это Руслан твой босс как там бизнес в
Питере!?

– Да? Какой бизнес, вы кто? и о чём вы?
– Я тебя нанимал работать зам директором компаний пом-

нишь?
–  Руслан? Вы смеётесь? здание в Питере как год назад

сгорело! Все деньги факсы, важные бумаги все сгорело, ка-
кой-то псих напился прям там и устроил фейерверк

– Что? Как так? Ты куда смотрел? Я его найду и убью!
– Босс, во-первых, у меня другая уже работа во-вторых,

это был теракт его на месте убили, в-третьих я вам год звонил
вы трубку не брали!

– Так ладно, я сейчас владею более 15 активами по всей
России и многими бизнесами включая Питер, так что тебя
приглашаю на меня работать?

– Вы меня не кинете? Я сейчас работаю на заводе, платят
немного не хватает даже!

– Конечно нет, ты правой рукой будешь, я вижу ты надёж-
ный человек, и хороший друг

– Я тебе сейчас перешлю примерно 100 тысяч, в Москву
прилетишь завтра или после завтра там как тебе будет удоб-
но

– Хорошо! До свидания
Руслан положил телефон, сделал глоток хорошего виски,

снова взял телефон и купил ещё пару ценных бумаг, вот те-
перь точно жизнь удалась, жена довольна всем, дети есть, я



 
 
 

её люблю, и она меня любит, жизнь хороша.

Конец книги


